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Survey Methodology

Survey Methodology

Each year Eurocom Worldwide surveys technology 

business leaders and senior industry executives around 

the globe, measuring the sentiments and confidence 

levels of professionals in the sector. This year 286 

respondents participated, the majority from the EMEA 

region. The study was conducted via the Internet and 

field work was carried out in January and February of 

2010. We would like to thank all those who participated.
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Question: Are you more or less confident now about the tech sector in 2010 than in 

2009?

More confident

Less confident

The same

The same 
26.9%

More 
confident 
67.1%

Less 
confident 
6%

43%39%26.9%The same

4%48%6%Less

53%13%67.1%More
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Question: Do you think the global economy has reached the bottom of the 

recession?

Yes

No

Don't Know

Don’t 
Know 
24.6%

Yes 
43.5%

No

31.9%

Response to 
Global Economy



Question: Do you think your own country has reached the bottom of the 

recession?

Yes

No

Don't Know

Yes

35.7%

No

47.9%

Don’t know 
16.4%

Response to
Local Economy



Question: Over the next 12 months do you expect employment/jobs in your company 

to:

Increase

Decrease

Remain the
same

Remain the 
same 35%

Increase 

56.5%

Decrease 
8.4%

26%46%35%The same

6%25%8.4%Decrease

68%28%56.5%Increase
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Question: Over the next 12 months do you expect revenues of the company you work 

in to:

Increase

Decrease

Remain the
same

Remain the 
same 19.5%

Increase

74.9% 

Decrease

5.6%

10%31.5%19.5%The same

2%22%5.6%Decrease

88%46%74.9%Increase
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